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KynuTb kBapTupy 3a 3 570 000 pybnein Ha bapbepHas yamua, 2

HoBocubupckasa obnactb, bapbepHas yauua, 2

) Nnowanb Mapkca

3570000P %]
81 136P 3a M°

44.00 m* 28.50 M’ 6.00 M* 2135

Obwwas XKwnnas KyxHs dTax

Jlydwas AByXKOMHaTHas KBapTupa B KUPNNUYHOM LOMeE, KOTOPbIA HAaXOAUTCSA Ha CaMOynpaBieHUN 1 B CBA3M C 3TUM BCE CBOEBPEMEHHO
obcnyxmeaeTca! Hawa KBapTupa C XOPOLLUMM PEMOHTOM, NO3TOMY Bbl MOXKETE 3a€3)XaTb U CMOKONHO XUTb. M3 NpMATHLIX HOHYCOB y Hac ecTb
oTAenbHas , 0bycTpoeHHas rapaepobHas, rae Bbl CMOXeTe pa3MellaTb Kak Ce30HHYI0, Tak U NoBCeAHeHYI0 oaexay. HoBoMy coOBCTBEHHNUKY B
NoLapOK Mbl XOTUM OCTaBUTb KYXOHHbI FAPHUTYP C 3/1IeKTponeyblo n Mebenb B BaHHOW KOMHaTe, 0CTasibHoe 06cyanm . Hal 3acTekNeHHbIn 6ankoH ¢
BHYTPEHHeN 0TAENKOWN, AobaBaseT NPOCTPAHCTBO K KBapTUPE 1 3HAYMTENbHO COKpaLlaeT NPOHUKHOBEHME NbIAN B KOMHATY. A TakXXe 3a KBapTupomn
3aKpernseHa a4eika B NofBasie, KoTpas MOXeET CNY)XUTb MEeCTOM O/ XpaHeHMsa KONEC nnu senocunega. Hy n camoe riaBHoe Halle NpenmMyLLecTBo,
YTO Halla KBapTupa IOPUONYECKN YNCTA, HE UMEET HECOBEPLUEHHOIETHMUX COBCTBEHHUKOB 1 KakuX Anbo orpaHnyeHnin n obpemMeHeHunn. Pagom c
06BEKTOM HaxoAATCS: 2 WKONbI, 3 AeTCKMX Cada, 4 NPOAYKTOBLIX MarasnHa, 2 CNOPTUBHbIX y4YpexaeHUs. Bo3mMoxeH obMeH Ha Bally HEABMXXMMOCTb.
Bo3MoXxxHa npofarka B paccpoyky. KomnaekcHas ycayra Ana nokynatess ¢ NojaHON (OUHaHCOBOW OTBETCTBEHHOCTbIO areHTCTBa Mpu 3BOHKe,
noXkanymncra, coobwmurte Homep BapuaHTa - JV002054168694. [lonoAHMTENbHO OMNaYnBaeTCa KOMUCCKA C NoKynaTens. Moxanyncra, LOXANTECH
oTBeTa ...
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTtso 2 Twn goma KUPMNYHBIN
KOMHaT

STax 2 STa)ken Bcero 5

Mnowanb xunas 28.50 KB. M Mnowanb KyxHu 6.00 KB. M
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